Testnr 2

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sig trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedna z nich i zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazdg poprawng odpowiedz otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskac
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

Rozwigzania mozesz sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

0 Kierujacy rowerem powinien si¢ zblizy¢ do osi jezdni, jezeli zamierza:
A. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu jednokierunkowym.
B. skreci¢ w prawo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.
C. skreci¢ w lewo na jezdni o ruchu dwukierunkowym.

e Rower powinien by¢ wyposazony w:
A. z0lte $wiatlo odblaskowe zamocowane w pedatach.

B. czerwone $wiatlo odblaskowe z tylu roweru.
C. biale $wiatlo odblaskowe z przodu pojazdu.

@ Kierujacy rowerem, ktéry wlacza si¢ do ruchu, powinien ustgpic
pierwszenstwa:
A. wszystkim uczestnikom ruchu drogowego.
B. tylko kierujgcym pojazdami.
C. tylko pojazdom nadjezdzajacym z prawej strony.

° Kierujgcy rowerem, dojezdzajyc do skrzyzowania, w pierwszej kolejnosci
stosuje si¢ do:
A. polecenn wydawanych przez kierujacego ruchem policjanta.
B. wyswietlanych sygnaléw swietlnych.
C. znakdéw drogowych pionowych.

e Liczba rowerdow jadacych w zorganizowanej kolumnie nie moze
przekraczac:

A. 10.
B. 15.
C. 20.

@ W pokazanej na rysunku sytuacji:
A. obaj kierujgcy rowerem maja pierwszenstwo
przed pieszym.
B. pieszy nie powinien wchodzi¢ na jezdnig.
C. pieszy ma pierwszenstwo na jezdni przed oboma
rowerzystami, bo znajduje si¢ w strefie zamieszkania.




0 Rowerzysta, ktéry zamierza oming¢ zaparkowany na jezdni pojazd,

powinien:

A. zmieni¢ pas ruchu bez wczesniejszego sygnalizowania zamiaru
wykonania tego manewru.

B. upewnic¢ si¢, czy ma odpowiednig widocznos¢ i miejsce do wykonania
tego manewru,

C. dla wlasnego bezpieczenstwa zatrzymac rower i przeprowadzi¢
go obok stojgcego pojazdu.

e Jesli policjant kieruje ruchem na skrzyzowaniu i stoi tylem do naszego
kierunku jazdy, to taka postawa policjanta jest rownoznaczna
z wlgczeniem sig¢ $wiatla:

A. czerwonego.

B. z6ltego.
C. zielonego.

e Kierujgcemu rowerem zabrania si¢:
A. jazdy bez trzymania obu rgk na kierownicy.
B. jazdy za drugim rowerzystg.
C. jazdy bez kasku ochronnego.

@ Pieszy moze korzysta¢ z drogi przeznaczonej tylko dla roweréw:
A. jedynie wtedy, gdy po tej drodze nie poruszajg si¢ rowerzysci.
B. zawsze, je$li pamigta o koniecznoéci ustgpowania miejsca rowerzystom.
C. jedynie w razie braku chodnika lub pobocza albo niemoznosci
korzystania z nich, ale ma przy tym obowigzek ustgpienia
pierwszenistwa kierujagcym rowerami.

0 Pokazany obok znak drogowy:

A. ostrzega uczestnikow ruchu drogowego o mozliwosci spotkania
na drodze rowerzystow.

B. zabrania jazdy tak oznaczong droga.

C. zobowigzuje kierujacego rowerem do korzystania z wyznaczonej
drogi lub pasa ruchu dla rower6w.

@ Ktory znak informuje, ze kierujgcy rowerem zbliza si¢ do drogi
z pierwszenstwem przejazdu?
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@ Rowerzysta zblizajacy si¢ do przejazdu kolejowego oznaczonego

pokazanym obok znakiem:

A. powinien zatrzymac si¢ przed przejazdem i pokonac go jako pieszy,
prowadzac rower.

B. musi zachowac¢ szczeg6lng ostroznos¢ i upewnic sig, czy nie nadjezdza
pociag.

C. moze wjecha¢ na przejazd bez zwracania wigkszej uwagi na torowisko,
bo dréznik i tak ma obowigzek opusci¢ szlaban, jesli nadjedzie pociag.

Q Przedstawiony na rysunku znak poziomy oznacza:
A. przejécie dla pieszych.
B. przejazd dla rowerzystow.
C. miejsce parkingowe dla rowerow.

@ Pokazany obok znak informuje kierujgcego rowerem o:

A. poczatku drogi dwukierunkowej.
B. poczatku drogi jednokierunkowe;.
C. zwezeniu jezdni, na ktérym ma pierwszenistwo przejazdu.

@ W tej sytuacji kierujacy rowerem:
A. ma pierwszenstwo przed samochodem
ciezarowym.
B. ustgpuje pierwszenstwa obu pojazdom.
C. przejezdza jako drugi.

0 Na tym skrzyzowaniu kierujacy rowerem:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. ustgpuje pierwszenstwa tylko tramwajowi.
C. ma pierwszenistwo przed tramwajem.

@ Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu
z sygnalizacja $wietlng:
A. jedzie jako pierwszy.
B. musi ustgpic pierwszenstwa tylko pojazdowi
uprzywilejowanemu strazy pozarnej.
C. przejezdza jako ostatni.




@ Kierujacy rowerem w sytuacji pokazanej na rysunku:
A. ustgpuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
znajdujgcemu si¢ naprzeciwko.
B. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie ze wzglgdu
na postawe policjanta kierujacego ruchem.
C. przejezdza przez skrzyzowanie jako pierwszy.

@ Prawidlowa kolejnos¢ przejazdu pojazdéw przez rondo to:

A. najpierw A, potem B, a nastgpnie jednoczesnie Ci D.
B. najpierw B, potem A, a nastgpnie jednoczesnie Ci D.
C. najpierw jednocze$nie B i C, potem A, a na korcu D.

@ Na krwawigcg rane przed jej zabandazowaniem mozesz polozyc:

A. watg.
B. gazg.
C. czystg chusteczke higieniczng.

@ Ktéra z wymienionych czynnosci powinno si¢ wykonac
przed przybyciem lekarza na miejsce wypadku?
A. Podanie $rodkow przeciwbolowych.
B. Nastawienie kosci.
C. Zatamowanie krwotoku i opatrzenie rany.

@ Obowiazek udzielenia pomocy poszkodowanym ma:
A. kazdy, bez wzgledu na wiek oraz posiadane wiadomosci i umiejgtnosci.
B. tylko osoba, ktdra ukonczyla specjalistyczny kurs ratownictwa.
C. wylgcznie osoba bedaca lekarzem lub ratownikiem medycznym.

@ Europejski numer alarmowy to:
A. 112.
B.111.
C. 110.

@ Osoba, ktéra ma krwawienie z nosa, powinna:
A. usigéé z glowa pochylong do tyhu.
B. usigé¢ z glowg pochylong do przodu.
C. polozy¢ si¢ plasko na plecach, na twardym podlozu.



